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COMISIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, SUBCOMISIONES Y PONENCIAS

158/000053

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia.

(158) Solicitud de creación de Subcomisiones y Ponencias.

Autor: Grupo Parlamentario Socialista.

Solicitud de creación de una Subcomisión, en el seno de la Comisión de Economía y Competitividad, para 
el análisis de la economía colaborativa.

Acuerdo:

Admitir a trámite y trasladar a la Comisión de Economía y Competitividad, a los efectos de lo dispuesto en 
la Resolución de la Presidencia de 26 de junio de 1996, advirtiendo que no cabe predeterminar en este 
momento el conocimiento por el Pleno del informe final que se elabore, y publicar en el Boletín Oficial de 
las Cortes Generales. Asimismo comunicar este acuerdo al Grupo Parlamentario solicitante.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publicación de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento  de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero de 2015.—P.D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

En nombre del Grupo Parlamentario Socialista, tengo el honor de dirigirme a esa Mesa para, al amparo 
de lo establecido en la Resolución de la Presidencia del Congreso de los Diputados de 26 de junio de 1996, 
sobre el procedimiento de creación y reglas de funcionamiento de las Subcomisiones en el seno de las 
Comisiones de la Cámara, presenta propuesta de creación de una Subcomisión, en el seno de la Comisión 
de Economía y Competitividad, para el análisis de la economía colaborativa.

Exposición de motivos 

La economía colaborativa se compone de diferentes aspectos, el consumo colaborativo es la parte de 
la economía colaborativa que está creciendo más rápido y donde la ciudadanía colabora, explota y 
comparte servicios, bienes, tiempo o conocimiento, por medio del intercambio o trueque, o bien facilitando 
planteamientos de emprendimiento y desarrollo personal, prestando servicios o sacando un rendimiento 
de sus activos infrautilizados, alquilándolos o intercambiando tiempo o conocimiento.

La economía colaborativa propone nuevos modelos de producción y de organización que difuminan la 
línea divisoria entre el productor y el consumidor, donde son determinantes la idea de oferta basada en el 
acceso al bien improductivo en contraposición a su adquisición. Combinación que unas veces puede basarse 
en una relación entre iguales, esto es «peer-to-peer», o bien que una empresa ponga a disposición del 
usuario el acceso a un bien bajo demanda cuando le resulte más conveniente. Además del consumo 
colaborativo, esta economía comprende también aspectos como la co-innovación, la ciudadanía colaborativa 
(para dialogar con los gobiernos u obtener beneficios individuales o colectivos), el «crowfunding» o 
financiación entre particulares, la educación y el conocimiento en abierto y la cultura de los «makers» 
redefiniendo así la banca, la educación y la producción de bienes.

La economía colaborativa está cobrando relevancia para un sector creciente de la población. La eficiencia 
y escalabilidad de estas plataformas, centradas en la comunidad y en la confianza, están creando nuevos 
mercados que responden mejor a las expectativas y necesidades de una parte de la ciudadanía. Parece 
evidente el elevado potencial transformador de este modelo para ayudar a asegurar la sostenibilidad de 
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nuestras sociedades desde el triple punto de vista social, económico y medioambiental, pero también el 
importante impacto sobre las formas de vida de la ciudadanía y los derechos de trabajadores y consumidores.

La economía colaborativa puede incidir en la reducción de las desigualdades y el impacto negativo en 
el medio ambiente que el modelo económico existente y determinados modos de vida producen, 
racionalizando los patrones de consumo de bienes y servicios y generando confianza e interacción entre 
la ciudadanía.

El impacto de la economía colaborativa y las acciones a tomar por las administraciones públicas 
debe ser considerado por las mismas. En este sentido el Comité sobre la pequeña empresa del 
Congreso de Estados Unidos reconoció recientemente el impacto de la cultura «peer-to-peer» en la 
sociedad, el Gobierno británico anunciaba el pasado septiembre un estudio para poder incorporar la 
economía colaborativa como prioridad en el modelo económico de Reino Unido y la Unión Europea, 
a través de la Comisión y del Comité Económico Social, han subrayado su importancia y necesidad. 
En un entorno donde es tan necesario como difícil cambiar el modelo productivo, España también 
debe hacer lo necesario para maximizar las oportunidades que el desarrollo de la economía 
colaborativa comporta.

A nivel europeo, Neelie Kroes, ex Comisaria Europea para la Agenda Digital, y otros miembros de la 
Comisión Europea, han manifestado la necesidad de no limitar estas actividades de la economía 
colaborativa por la mejora que representan, en términos de eficiencia, para la sociedad de la información 
y los beneficios para los consumidores, aspecto este último que ha sido analizado en detalle en un 
Dictamen del Comité Económico y Social Europeo.

La CNMC dice, en un reciente informe, que la economía colaborativa genera efectos favorables 
para la competencia, dando la oportunidad para la desregulación de sectores hiper-regulados y 
avanzar en marcos normativos racionales y eficientes que sean igualmente garantistas, asignación 
más eficiente de los recursos infrautilizados, menores costes de transacción y reducción de los 
problemas de información asimétrica que obligan a los proveedores tradicionales a innovar y a reducir 
sus márgenes y precios generando mejor y mayor oferta para el consumidor y unos efectos 
medioambientales positivos al crear una economía basada en el acceso a los servicios y no en la 
propiedad de los bienes

Para ello es necesario generar en España un debate transversal en colaboración con todos los actores 
implicados para encontrar las formas en la que la sociedad pueda maximizar las ventajas y transformar 
los riesgos en oportunidades, poniendo en marcha las acciones para la evolución hacia la economía 
colaborativa que incluya los cambios que resulten adecuados.

Por todo ello, el Grupo Parlamentario Socialista propone la creación en el seno de la Comisión de 
Economía y Competitividad de una Subcomisión para el estudio de la Economía Colaborativa.

REGLAS DE ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO

A) Composición.

La Subcomisión se compondrá de diez miembros, de los que tres pertenecerán al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, dos al Grupo Parlamentario Socialista y uno a cada uno de los Grupos 
Parlamentarios Catalán (Convergència i Unió), de IU, ICV-EUiA, CHA: La Izquierda Plural, de Unión 
Progreso y Democracia, Vasco (EAJ-PNV) y Mixto.

B) Adopción de Acuerdos.

En los acuerdos que adopte la Subcomisión se aplicará el criterio del voto ponderado.

C) Objeto de la Subcomisión.

La Subcomisión deberá estudiar el impacto de la denominada economía colaborativa en los sectores 
económicos regulados y sobre la competencia; las necesidades, en su caso, de adaptaciones o 
modificaciones normativas derivadas de la extensión de su uso y las posibles oportunidades y riesgos que 
ofrecen las plataformas virtuales o «marketplaces» para los consumidores.
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D) Plazo para la realización de los trabajos de la Subcomisión.

La Subcomisión deberá realizar el estudio correspondiente y presentar sus conclusiones en un plazo 
máximo de seis meses desde su constitución. El mencionado Informe, una vez aprobado por la Comisión 
de Economía y Competitividad, junto con las conclusiones finales de los trabajos de la Subcomisión, se 
remitirá al Pleno de la Cámara para su debate y aprobación.

Los Grupos Parlamentarios podrán solicitar la documentación necesaria para la realización de los 
trabajos de la Subcomisión desde el momento de su constitución, así como las comparecencias que se 
consideren oportunas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de diciembre de 2014.—Antonio Hernández Vera, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL

La Mesa de la Cámara en su reunión del día de hoy ha acordado admitir a trámite, conforme al 
artículo 189 del Reglamento, las siguientes preguntas orales al Gobierno en Comisión, disponer su 
conocimiento por las Comisiones que se indican, dando traslado al Gobierno y publicar en el Boletín 
Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publicación de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados,13 de enero de 2015.—P.D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

Comisión Constitucional

181/002444

Grupo Parlamentario: IU, ICV-EUiA, CHA: la Izquierda Plural.

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Constitucional.

Diputado don Ricardo Sixto Iglesias.

Texto:

¿Cuáles son los motivos para que transcurridos dos años no se haya procedido a la elaboración 
del II Plan Nacional de Derechos Humanos y con ello dar cumplida respuesta a las iniciativas aprobadas 
en el Congreso y a los compromisos internacionales adquiridos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

Comisión de Fomento

181/002443

Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió). 

Preguntas con respuestas oral en la Comisión de Fomento.

Diputado don Pere Macias i Arau. cv
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Texto:

¿Cuáles son los mecanismos internos del Ministerio de Fomento para verificar que los aumentos del 
coste de las obras de infraestructuras se deben a motivos de construcción de las mismas y no por prácticas 
fraudulentas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de diciembre de 2014.—Pere Macias i Arau, Diputado.

Comisión de Educación y Deporte

181/002574

Grupo Parlamentario Socialista 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Educación, Cultura y Deporte.

Diputado don Juan Luis Gordo Pérez.

Texto:

¿Cuándo tiene pensado el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte abrir la convocatoria de los 
Premios Nacionales Final de Carrera de Educación Universitaria de los cursos 2011/2012 y 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, Diputado.

Comisión de Igualdad

181/002438

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Igualdad.

Diputada doña Carmen Montón Giménez.

Texto:

¿Qué tipo de formación reciben los agentes de la Guardia Civil sobre violencia de género y considera 
el Gobierno que es suficiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciembre de 2014.—Carmen Montón Giménez, 
Diputada.

181/002439

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Igualdad.

Diputada doña Carmen Montón Giménez.
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Texto:

¿Por qué ha descendido la valoración de riesgo extremo así como la valoración de riesgo alto en los 
casos de violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciembre de 2014.—Carmen Montón Giménez, 
Diputada.

181/002440

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Igualdad.

Diputada doña Carmen Montón Giménez.

Texto:

¿Cómo se están haciendo las valoraciones de riesgo en casos de violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciembre de 2014.—Carmen Montón Giménez, 
Diputada.

181/002441

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Igualdad.

Diputada doña Carmen Montón Giménez.

Texto:

¿Qué tipo de formación en violencia de género reciben los agentes de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciembre de 2014.—Carmen Montón Giménez, 
Diputada.

181/002442

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Igualdad.

Diputada doña Carmen Montón Giménez.

Texto:

¿Con qué recursos cuenta la Guardia Civil para hacer frente a las denuncias por violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciembre de 2014.—Carmen Montón Giménez, 
Diputada.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Presidencia de la Cámara, a solicitud de sus autores, ha acordado tener por convertidas en 
preguntas con respuesta oral en Comisión y trasladar, a los efectos del artículo 190.2 del Reglamento, a 
las Comisiones que se indican, las preguntas al Gobierno con respuesta escrita que a continuación se 
relacionan, así como comunicarlo a las Comisiones correspondientes, al Gobierno y a los señores 
Diputados preguntantes y su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publicación de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de enero de 2015.—P.D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

RELACIÓN DE PREGUNTAS

Comisión Constitucional

Núm. expte.:  184/064517
Núm. registro:  162478
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ámbitos de la Administración Pública en los que se han aplicado las medidas de 

carácter general y horizontal elaboradas por la Comisión para la Reforma de las 
Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 380.

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002446.

Núm. expte.:  184/064518
Núm. registro:  162479
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro que ha supuesto la aplicación de las medidas de carácter general y horizontal 

elaboradas por la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 380.
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002447.

Núm. expte.:  184/064519
Núm. registro:  162480
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Medidas tendentes a eliminar duplicidades con las comunidades autónomas y dentro 

del Estado elaboradas por la Comisión para la Reforma de las Administraciones 
Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 380.

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002448.

Núm. expte.:  184/064520
Núm. registro:  162481
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro que suponen las medidas tendentes a eliminar duplicidades con las comunidades 

autónomas y dentro del Estado elaboradas por la Comisión para la Reforma de las 
Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 381. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002449.
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Núm. expte.:  184/064521
Núm. registro:  162482
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Forma en la que se ven afectados los ciudadanos por las medidas tendentes a eliminar 

duplicidades con las comunidades autónomas y dentro del Estado elaboradas por la 
Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 381. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002450.

Núm. expte.:  184/064522
Núm. registro:  162483
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Medidas que eliminan trabas, simplifican los procedimientos y facilitan el acceso de los 

ciudadanos a la Administración elaboradas por la Comisión para la Reforma de las 
Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 381. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002451.

Núm. expte.:  184/064523
Núm. registro:  162484
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro que suponen las medidas que eliminan trabas, simplifican los procedimientos y 

facilitan el acceso de los ciudadanos a la Administración elaboradas por la Comisión 
para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 381. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002452.

Núm. expte.:  184/064524
Núm. registro:  162485
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Forma en la que las medidas elaboradas por la Comisión para la Reforma de las 

Administraciones Públicas (CORA) facilitan o mejoran el acceso de los ciudadanos a la 
Administración.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 382.

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002453.

Núm. expte.:  184/064525
Núm. registro:  162486
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Medidas que mejoran la gestión de los servicios y medios comunes elaboradas por la 

Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 382. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002454.

Núm. expte.:  184/064526
Núm. registro:  162487
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro que suponen las medidas que mejoran la gestión de los servicios y medios 

comunes elaboradas por la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas 
(CORA).
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Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 382.

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002455.

Núm. expte.:  184/064527
Núm. registro:  162488
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Capítulo de gasto afectado por las medidas que mejoran la gestión de los servicios y 

medios comunes elaboradas por la Comisión para la Reforma de las Administraciones 
Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 383. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002456.

Núm. expte.:  184/064528
Núm. registro:  162489
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Medidas que racionalizan la Administración Institucional elaboradas por la Comisión 

para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 383. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002457.

Núm. expte.:  184/064529
Núm. registro:  162490
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Entidades públicas estatales suprimidas por las medidas elaboradas por la Comisión 

para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 383. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002458.

Núm. expte.:  184/064530
Núm. registro:  162491
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Entidades públicas estatales integradas por las medidas elaboradas por la Comisión 

para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 383. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002459.

Núm. expte.:  184/064531
Núm. registro:  162492
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Criterios utilizados para optar por la supresión de entidades públicas estatales en las 

medidas elaboradas por la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas 
(CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 384. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002460.

Núm. expte.:  184/064532
Núm. registro:  162493
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
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Objeto iniciativa:  Criterios utilizados para optar por la integración de entidades públicas estatales en las 
medidas elaboradas por la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas 
(CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 384. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002461.

Núm. expte.:  184/064533
Núm. registro:  162494
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro que suponen las medidas que racionalizan la Administración Institucional 

elaboradas por la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 384. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002462.

Núm. expte.:  184/064534
Núm. registro:  162495
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Medidas ya implantadas según el informe de la Comisión para la Reforma de las 

Administraciones Públicas (CORA).
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 385.
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002463.

Núm. expte.:  184/064535
Núm. registro:  162496
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Sectores de actividad pública en los que ya se han implantado las 101 medidas del 

informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 385. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002464.

Núm. expte.:  184/064536
Núm. registro:  162497
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ciudadanos que se han beneficiado de las medidas implantadas según el informe de la 

Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 385. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002465.

Núm. expte.:  184/064537
Núm. registro:  162498
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro obtenido por los departamentos de la Administración General del Estado en 

gastos de personal con las medidas ya implantadas según el informe de la Comisión 
para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 385. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002466.

Núm. expte.:  184/064538
Núm. registro:  162499
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
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Objeto iniciativa:  Ahorro obtenido por los departamentos de la Administración General del Estado en 
gasto corriente con las medidas ya implantadas según el informe de la Comisión para 
la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 386. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002467.

Núm. expte.:  184/064539
Núm. registro:  162500
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro obtenido por las Comunidades Autónomas en gastos de personal con las 

medidas ya implantadas según el informe de la Comisión para la Reforma de las 
Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 386. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002468.

Núm. expte.:  184/064540
Núm. registro:  162501
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro obtenido por las Comunidades Autónomas en gasto corriente con las medidas 

ya implantadas según el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones 
Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 386. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002469.

Núm. expte.:  184/064541
Núm. registro:  162502
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro obtenido por las Entidades Locales en gastos de personal con las medidas ya 

implantadas según el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones 
Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 386. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002470.

Núm. expte.:  184/064542
Núm. registro:  162503
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro obtenido por las Entidades Locales en gasto corriente con las medidas ya 

implantadas según el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones 
Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 387. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002471.

Núm. expte.:  184/064543
Núm. registro:  162504
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro para los ciudadanos con las medidas ya implantadas según el informe de la 

Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 387. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002472.
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Núm. expte.:  184/064544
Núm. registro:  162505
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro para las empresas con las medidas ya implantadas según el informe de la 

Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 387. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002473.

Núm. expte.:  184/064545
Núm. registro:  162506
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Solución de las disfunciones existentes en el sistema de cooperación entre el Estado y 

las Comunidades Autónomas con las medidas adoptadas por la Comisión para la 
Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 387. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002474.

Núm. expte.:  184/064548
Núm. registro:  162509
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro resultante de la supresión en términos netos de 54 organismos según el informe 

de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 388. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002475.

Núm. expte.:  184/064549
Núm. registro:  162510
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Balance en términos de creación de empleo del proceso de reestructuración en el que 

se han suprimido 54 organismos según el informe de la Comisión para la Reforma de 
las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 388. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002476.

Núm. expte.:  184/064550
Núm. registro:  162511
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Balance en términos de supresión de puestos de trabajo del proceso de reestructuración 

en el que se han suprimido 54 organismos según el informe de la Comisión para la 
Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 389. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002477.

Núm. expte.:  184/064551
Núm. registro:  162512
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Motivo por el que en el Informe sobre el primer año de la Comisión para la Reforma de 

las Administraciones Públicas (CORA) se incluye como medida implantada la Plataforma 
de Contratación del Sector Público cuando existe desde el año 2008.
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Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 389. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002478.

Núm. expte.:  184/064552
Núm. registro:  162513
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Motivo por el que en el Informe sobre el primer año de la Comisión para la Reforma de 

las Administraciones Públicas (CORA) se califica de medidas de reforma administrativa 
cualquier norma o actuación que, en realidad, forma parte del funcionamiento ordinario 
de las Administraciones.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 389. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002479.

Núm. expte.:  184/064553
Núm. registro:  162514
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Grado de cumplimiento de la medida que aparece en el Informe de la Comisión para la 

Reforma de las Administraciones Públicas (CORA) de 20 de junio de 2013 referida a la 
integración del coro de RTVE en los coros del Instituto Nacional de las Artes Escénicas 
y la Música (Coro Nacional de España y Coro del Teatro de la Zarzuela).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 389. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002480.

Núm. expte.:  184/064554
Núm. registro:  162515
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Informes y datos en los que se han basado para calificar en el Informe del Primer Año 

de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA) como 
medidas de mejora en la gestión pública, la congelación de las ofertas de empleo 
público para 2012 a 2014.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 390.

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002481.

Núm. expte.:  184/064555
Núm. registro:  162516
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Informes y datos en los que se han basado para calificar en el Informe del Primer Año 

de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA) como 
medidas de mejora en la gestión pública, la introducción de causas objetivas de despido 
de personal no funcionario.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 390. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002482.

Núm. expte.:  184/064556
Núm. registro:  162517
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Informes y datos en los que se han basado para calificar en el Informe del Primer Año 

de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA) como 
medidas de mejora en la gestión pública, la reducción de días de asuntos particulares 
de los empleados públicos.
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Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 390. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002483.

Núm. expte.:  184/064557
Núm. registro:  162518
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Cantidad que el Gobierno ha abonado a la OCDE a cambio del Informe de evaluación 

de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA) emitido a 
principios de 2014.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 390. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002484.

Núm. expte.:  184/064558
Núm. registro:  162519
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Resultados conseguidos por la Dirección de Tecnologías de Información y 

Comunicaciones de la Administración General del Estado en relación con la 
consolidación de estructuras tecnológicas y el alineamiento estratégico de los procesos 
de contratación.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 391. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002485.

Núm. expte.:  184/064559
Núm. registro:  162520
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Cantidad que corresponde a la reducción del número de empleados públicos en el 

ahorro de las administraciones públicas entre 2012 y 2015 con la implantación de las 
medidas de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 391. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002486.

Núm. expte.:  184/064560
Núm. registro:  162521
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Importe que corresponde a la Administración del Estado en el ahorro de las 

administraciones públicas entre 2012 y 2015 con la implantación de las medidas de la 
Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 391. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002487.

Núm. expte.:  184/064561
Núm. registro:  162522
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Lugar de los Presupuestos Generales del Estado en el que se refleja el ahorro previsto 

con la implantación de las medidas de la Comisión para la Reforma de las 
Administraciones Públicas (CORA) entre 2012 y 2015.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 392. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002488.
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Núm. expte.:  184/064562
Núm. registro:  162523
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Cuantificación del ahorro que ha supuesto la reducción de 1225 entes por parte de las 

Entidades Locales en el proceso de reestructuración conforme al informe de la Comisión 
para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 392. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002489.

Núm. expte.:  184/064563
Núm. registro:  162524
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Balance del proceso de reestructuración del sector público en términos de supresión de 

puestos de trabajo en las Entidades Locales conforme al informe de la Comisión para 
la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 392. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002490.

Núm. expte.:  184/064564
Núm. registro:  162525
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Entes suprimidos por Diputaciones Provinciales en el proceso de reestructuración del 

sector público conforme al informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones 
Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 392.

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002491.

Núm. expte.:  184/064565
Núm. registro:  162526
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Entes suprimidos por Ayuntamientos capitales de provincia o de municipios de más de 

50.000 habitantes en el proceso de reestructuración del sector público conforme al 
informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 393. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002492.

Núm. expte.:  184/064566
Núm. registro:  162527
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Entes suprimidos por los Ayuntamientos de población superior a 500 mil habitantes, 

actividad que desarrollaban y número de trabajadores afectados en el proceso de 
reestructuración del sector público conforme al informe de la Comisión para la Reforma 
de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 393. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002493.

Núm. expte.:  184/064567
Núm. registro:  162528
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
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Objeto iniciativa:  Número, actividades y administraciones en las que se han evitado duplicidades desde 
la entrada en vigor de la Ley de racionalización y sostenibilidad de la Administración 
Local.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 393. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002494.

Núm. expte.:  184/064568
Núm. registro:  162529
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Entidades instrumentales de las Entidades Locales disueltas por su situación deficitaria 

en aplicación de la Ley de racionalización y sostenibilidad de la Administración Local.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 394. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002495.

Núm. expte.:  184/064569
Núm. registro:  162530
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Entes disueltos que corresponden a Diputaciones Provinciales en el proceso de 

reestructuración del sector público conforme al informe de la Comisión para la Reforma 
de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 394. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002496.

Núm. expte.:  184/064570
Núm. registro:  162531
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Entes disueltos que corresponden a Ayuntamientos de capitales de provincia o de 

municipios de más de 50.000 habitantes en el proceso de reestructuración del sector 
público conforme al informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones 
Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 394. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002497.

Núm. expte.:  184/064571
Núm. registro:  162532
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Entes disueltos que corresponden a Ayuntamientos de municipios con más de 500 mil 

habitantes en el proceso de reestructuración del sector público conforme al informe de 
la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 394. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002498.

Núm. expte.:  184/064572
Núm. registro:  162533
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Impacto económico de la limitación del uso de autorizaciones administrativas a nivel 

local en el proceso de reestructuración del sector público conforme al informe de la 
Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 395. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002499.
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Núm. expte.:   184/064573
Núm. registro:  162534
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Número de empleos perdidos en el sector público local en el proceso de reestructuración 

del sector público durante el periodo 2013-2014 conforme al informe de la Comisión 
para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 395. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002500.

Núm. expte.:  184/064574
Núm. registro:  162535
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Medidas incluidas en la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas 

(CORA) acordadas o negociadas con las organizaciones sindicales en su calidad de 
representantes de los trabajadores afectados.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 395. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002501.

Núm. expte.:  184/064575
Núm. registro:  162536
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Números de Identificación Fiscal (NIF) asignados desde las oficinas consulares a no 

residentes.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 395. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002502.

Núm. expte.:  184/064576
Núm. registro:  162537
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Oficinas consulares que han asignado Números de Identificación Fiscal (NIF) a no 

residentes.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 396. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002503.

Núm. expte.:  184/064577
Núm. registro:  162538
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Comunidades Autónomas que han integrado sus Oficinas en el exterior de las Oficinas 

Administrativas del Estado en el Exterior.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 396. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002504.

Núm. expte.:  184/064578
Núm. registro:  162539
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Comunidades autónomas que han integrado sus Oficinas de Cooperación en las 

Oficinas Técnicas de Cooperación (OTC) de la AECID.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 396. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002505.
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Núm. expte.:  184/064579
Núm. registro:  162540
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Balance relativo al grado de coordinación de los entes de promoción exterior de las 

comunidades autónomas con las actividades y servicios de ICEX para el impulso a la 
internacionalización en aplicación de las medidas de supresión de duplicidades 
previstas en la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 397. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002506.

Núm. expte.:  184/064580
Núm. registro:  162541
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Servicios centrales de la Administración General del Estado en los que se están 

poniendo en marcha sistemas de evaluación del desempeño.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 397. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002507.

Núm. expte.:  184/064581
Núm. registro:  162542
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Calendario previsto para la plena implantación del proyecto de evaluación del 

desempeño en la Administración General del Estado y sus servicios periféricos.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 397. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002508.

Núm. expte.:  184/064582
Núm. registro:  162543
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Servicios periféricos a los que corresponden las unidades administrativas en las que se 

están implantando proyectos de medición de la eficacia y eficiencia de las unidades 
administrativas previstas según el Informe anual de ejecución de la Comisión para la 
Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 397. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002509.

Núm. expte.:  184/064583
Núm. registro:  162544
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Calendario previsto para implantar la medición y publicación de los periodos medios de 

tramitación de los procedimientos más relevantes para los ciudadanos según el Informe 
anual de ejecución de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas 
(CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 398. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002510.

Núm. expte.:  184/064584
Núm. registro:  162545
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
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Objeto iniciativa:  Ahorro producido por la supresión de las unidades de apoyo ante desastres y destino 
del personal afectado según el Informe anual de ejecución de la Comisión para la 
Reforma de las Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 398. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002511.

Núm. expte.:  184/064585
Núm. registro:  162546
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro resultado de la supresión del Consejo rector del Instituto de la Mujer y destino 

del personal afectado.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 398. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002512.

Núm. expte.:  184/064586
Núm. registro:  162547
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro resultado de la fusión de los observatorios del Sistema Nacional de Salud, de 

Salud de la Mujer, de Salud y Cambio Climático y para la prevención del tabaquismo y 
destino del personal afectado.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 399. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002513.

Núm. expte.:  184/064587
Núm. registro:  162548
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro resultado de la supresión de la Comisión Interministerial para el estudio de los 

asuntos con transcendencia presupuestaria para el equilibrio financiero del Sistema 
Nacional de Salud.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 399. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002514.

Núm. expte.:  184/064588
Núm. registro:  162549
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro resultado de la supresión del organismo autónomo Consejo de la Juventud y 

destino del personal afectado.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 399. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002515.

Núm. expte.:  184/064589
Núm. registro:  162550
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro producido por la asunción por TURESPAÑA de las funciones desarrolladas por 

los observatorios de turismo de Illes Balears y Valencia y destino del personal afectado.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 399. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002516.
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Núm. expte.:  184/064590
Núm. registro:  162551
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Incidencia de la supresión de los organismos citados en el informe de la Comisión para 

la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA) en las partidas de los Presupuestos 
Generales del Estado para 2015.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 400. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002517.

Núm. expte.:  184/064591
Núm. registro:  162552
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Aplicación efectiva de los supuestos ahorros económicos conseguidos con la supresión 

de diversos organismos según el informe de la Comisión para la Reforma de las 
Administraciones Públicas (CORA).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 400.

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002518.

Núm. expte.:  184/064592
Núm. registro:  162553
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Resultados prácticos que ha tenido la Dirección de Tecnologías de la Información y las 

Comunicaciones en su supuesta tarea de coordinación y racionalización de las TIC’s en 
la Administración del Estado.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 400. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002519.

Núm. expte.:  184/064593
Núm. registro:  162554
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Campañas contratadas en medios de comunicación de publicidad institucional de la 

Administración General del Estado y agencias o profesionales que las han diseñado.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 401. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002520.

Núm. expte.:  184/064594
Núm. registro:  162555
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Cuantía de las campañas contratadas en medios de comunicación de publicidad 

institucional de la Administración General del Estado, así como departamentos 
ministeriales que las han impulsado.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 401. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002521.

Núm. expte.:  184/064595
Núm. registro:  162556
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Criterios que se siguen para la selección de los medios de comunicación utilizados en 

la compra de espacios para publicidad institucional.
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Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 401. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002522.

Núm. expte.:  184/064596
Núm. registro:  162557
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Ahorro en términos económicos obtenido con la aplicación de la centralización de 

compras en medios de comunicación.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 402. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002523.

Núm. expte.:  184/064597
Núm. registro:  162558
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Incidencia de la centralización de compras en el resultado de la evaluación de la eficacia 

de las campañas en los medios de comunicación de publicidad institucional.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 402. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002524.

Núm. expte.:  184/064598
Núm. registro:  162559
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Trabas eliminadas con la creación del Consejo Estatal de la pequeña y mediana 

empresa.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 402. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002525.

Núm. expte.:  184/064599
Núm. registro:  162560
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Resultados prácticos y grado de ejecución de las medidas aprobadas para la efectividad 

del despliegue de infraestructuras de telecomunicaciones.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 403. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002526.

Núm. expte.:  184/064600
Núm. registro:  162561
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Número de documentos emitidos desde la generalización de la emisión de documentos 

sanitarios europeos sin necesidad de desplazamiento a las oficinas del Instituto 
Nacional de la Seguridad Social (INSS).

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 403. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002527.

Núm. expte.:  184/064601
Núm. registro:  162562
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Grado de implantación de la medida de determinar el coste del Sistema para la 

Autonomía y Atención a la Dependencia (SAAD) para conocer las aportaciones de las 
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administraciones públicas y beneficiarios, para su financiación, así como número de 
ciudadanos beneficiarios por dicha medida.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 
pág. 403. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002528.

Núm. expte.:  184/064602
Núm. registro:  162563
Autor iniciativa:  Sumelzo Jordán, Susana (GS)
Objeto iniciativa:  Comunidades Autónomas que se han adherido a la Plataforma Emprende 3.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 567 de 27 de noviembre de 2014, 

pág. 404. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002529.

Comisión de Interior

Núm. expte.:  184/061649
Núm. registro:  155397
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Propuestas de convenio, actuación y/o inversión recibidas por el Gobierno de la Junta 

de Castilla y León a realizar con el Gobierno de España para la provincia de Soria en 
el área del Ministerio del Interior.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 544 de 23 de octubre de 2014, 
pág. 260. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002544.

Núm. expte.:  184/061661
Núm. registro:  155409
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Propuestas de convenio, actuación o inversión recibidas por el Gobierno de la Diputación 

de Soria a realizar con el Gobierno de España para la provincia de Soria en el área del 
Ministerio del Interior.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 544 de 23 de octubre de 2014, 
pág. 264. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002545.

Núm. expte.:  184/063051
Núm. registro:  158541
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Obra adjudicada y proyectos redactados por el Ministerio del Interior y sus sociedades 

para la provincia de Soria en los años 2012 a 2014.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 557 de 12 de noviembre de 2014, 

pág. 177. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002548.

Comisión de Hacienda y Administraciones Públicas

Núm. expte.:  184/055782
Núm. registro:  147921
Autor iniciativa:  Rodríguez García, Isabel (GS) Barreda Fontes, José María (GS)
Objeto iniciativa:  Valoración de los resultados de la empresa pública MAYASA en el ejercicio 2013, así 

como información acerca de la cesión de la titularidad de la propiedad de la Dehesa de 
Castilseras al pueblo de Almadén.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 529 de 06 de octubre de 2014, 
pág. 100. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002445.
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Núm. expte.:  184/062654
Núm. registro:  157330
Autor iniciativa:  Moscoso del Prado Hernández, Juan (GS)
Objeto iniciativa:  Evolución númerica del personal laboral al servicio de la Administración General del 

Estado en el Exterior entre los años 2011 a 2014.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 552 de 04 de noviembre de 2014, 

pág. 129. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002530.

Núm. expte.:  184/061371
Núm. registro:  154999
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Medidas para resolver las reivindicaciones de los trabajadores de TRAGSA en Soria.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 544 de 23 de octubre de 2014, 

pág. 176. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002531.

Núm. expte.:  184/061372
Núm. registro:  155000
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Evolución de los trabajadores de TRAGSA en Soria.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 544 de 23 de octubre de 2014, 

pág. 177. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002532.

Núm. expte.:  184/063053
Núm. registro:  158543
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Obra adjudicada y proyectos redactados por el Gobierno en el Capítulo de «Gastos 

diversos», en los Presupuestos Generales del Estado en los años 2012 a 2014.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 557 de 12 de noviembre de 2014, 

pág. 178. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002549.

Núm. expte.:  184/063088
Núm. registro:  158578
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Evolución de la plantilla de Correos en la provincia de Soria desde el año 2000.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 557 de 12 de noviembre de 2014, 

pág. 187. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002561.

Comisión de Educación y Deporte

Núm. expte.:  184/061536
Núm. registro:  155285
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Documentos del Centro Nacional de Fotografía que están sujetos a la Cláusula de 

Confidencialidad y Protección de Datos, de acuerdo con la Ley Orgánica 15/1999.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 544 de 23 de octubre de 2014, 

pág. 226. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002533.

Núm. expte.:  184/061538
Núm. registro:  155286
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
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Objeto iniciativa:  Número total de documentos de los que consta el expediente de los contratos firmados 
sobre el Centro Nacional de Fotografía de Soria.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 544 de 23 de octubre de 2014, 
pág. 227. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002534.

Núm. expte.:  184/061539
Núm. registro:  155287
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Documentos del Centro Nacional de Fotografía afectados por la Ley 15/1999 de 

Protección de Datos.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 544 de 23 de octubre de 2014, 

pág. 227. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002535.

Núm. expte.:  184/061540
Núm. registro:  155288
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Número de actuaciones culturales de las que el Gobierno no puede contestar por estar 

afectadas por la Ley 15/1999.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 544 de 23 de octubre de 2014, 

pág. 228. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002536.

Núm. expte.:  184/061541
Núm. registro:  155289
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Existencia en España de algún centro «más secreto» que el Centro Nacional de 

Fotografía de Soria sobre el que el Gobierno no pueda decir absolutamente nada.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 544 de 23 de octubre de 2014, 

pág. 228. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002537.

Núm. expte.:  184/061542
Núm. registro:  155290
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Significado que tiene que el Gobierno se refiera a que el Centro Nacional de Fotografía 

de Soria «se definió», contestando en tiempo pasado a diversas preguntas y solicitudes 
de información.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 544 de 23 de octubre de 2014, 
pág. 228. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002538.

Núm. expte.:  184/061543
Núm. registro:  155291
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Significado que tiene que el Gobierno se refiera a que el Centro Nacional de Fotografía 

de Soria «se concibió», contestando en tiempo pasado a diversas preguntas y 
solicitudes de información.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 544 de 23 de octubre de 2014, 
pág. 229.

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002539.

Núm. expte.:  184/061544
Núm. registro:  155292
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
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Objeto iniciativa:  Planes en relación al Centro Nacional de Fotografía de Soria.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 544 de 23 de octubre de 2014, 

pág. 229. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002540.

Núm. expte.:  184/061545
Núm. registro:  155293
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Inversión concreta ejecutada en el Centro Nacional de Fotografía de Soria con cargo a 

los Presupuestos Generales del Estado para el año 2014.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 544 de 23 de octubre de 2014, 

pág. 230. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002541.

Núm. expte.:  184/061546
Núm. registro:  155294
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Significado que tiene que el Gobierno se refiera a que el Centro Nacional de Fotografía 

de Soria «fue pensado», contestando en tiempo pasado a diversas preguntas y 
solicitudes de información.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 544 de 23 de octubre de 2014, 
pág. 230. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002542.

Núm. expte.:  184/061547
Núm. registro:  155295
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Previsiones del Gobierno hasta la puesta en funcionamiento del Centro Nacional de 

Fotografía de Soria.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 544 de 23 de octubre de 2014, 

pág. 231. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002543.

Núm. expte.:  184/063065
Núm. registro:  158555
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Cantidad de dinero destinado a becas en la provincia de Soria en los cursos escolares 

1993/1994 a 2013/2014.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 557 de 12 de noviembre de 2014, 

pág. 181. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002550.

Comisión de Industria, Energía y Turismo

Núm. expte.:  184/063046
Núm. registro:  158536
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Incidencia en las plantas de cogeneración de purines en la provincia de Soria de la 

nueva reforma energética, así como razones del Ministro de Industria, Energía y 
Turismo para no contestar a las preguntas de los medios de comunicación referidas a 
dicha cogeneración en la provincia.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 557 de 12 de noviembre de 2014, 
pág. 176. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002546.
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Núm. expte.:  184/063067
Núm. registro:  158557
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Valoración de las ayudas de reindustrialización del año 2013.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 557 de 12 de noviembre de 2014, 

pág. 182. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002551.

Núm. expte.:  184/063068
Núm. registro:  158558
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Número de ciudadanos residentes en Soria acogidos al «bono social» en la factura 

eléctrica.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 557 de 12 de noviembre de 2014, 

pág. 182. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002552.

Núm. expte.:  184/063069
Núm. registro:  158559
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Número de cortes de energía eléctrica por impago a clientes residenciales de la 

provincia de Soria en los años 2013 y 2014.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 557 de 12 de noviembre de 2014, 

pág. 182. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002553.

Núm. expte.:  184/063070
Núm. registro:  158560
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Personas acogidas a la «tarifa regulada» de electricidad en la provincia de Soria.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 557 de 12 de noviembre de 2014, 

pág. 182. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181002554.

Núm. expte.:  184/063071
Núm. registro:  158561
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Importe presupuestado, concedido y recuperado en los programas de reindustrialización 

desde el año 2013.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 557 de 12 de noviembre de 2014, 

pág. 183. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002555.

Núm. expte.:  184/063073
Núm. registro:  158563
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Ejecución del presupuesto destinado a los programas de reindustrialización.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 557 de 12 de noviembre de 2014, 

pág. 183. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002556.

Núm. expte.:  184/063074
Núm. registro:  158564
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
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Objeto iniciativa:  Equipos de medida con telegestión para interpretar y gestionar las nuevas posibilidades 
de la futura factura eléctrica existentes en la provincia de Soria.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 557 de 12 de noviembre de 2014, 
pág. 183. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002557.

Núm. expte.:  184/063075
Núm. registro:  158565
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Evolución anual de la tarifa eléctrica a los agricultores sorianos desde el año 2000.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 557 de 12 de noviembre de 2014, 

pág. 184. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002558.

Núm. expte.:  184/063076
Núm. registro:  158566
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Cantidad de energía eléctrica consumida en la provincia de Soria y facturada desde el 

año 2008.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 557 de 12 de noviembre de 2014, 

pág. 184. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002559.

Núm. expte.:  184/063077
Núm. registro:  158567
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Evolución mensual de la instalación de contadores eléctricos inteligentes operativos 

existentes en la provincia de Soria.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 557 de 12 de noviembre de 2014, 

pág. 184. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002560.

Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente

Núm. expte.:  184/063048
Núm. registro:  158538
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Obra adjudicada y proyectos redactados por el Ministerio de Agricultura, Alimentación 

y Medio Ambiente y sus sociedades para la provincia de Soria en los años 2012 a 2014.
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 557 de 12 de noviembre de 2014, 

pág. 176. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002547.

Núm. expte.:  184/063143
Núm. registro:  159217
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Fecha y número de salida con el que remite el Gobierno a los Ayuntamientos de Soria, 

Golmayo y Los Rábanos el «Convenio de Gestión Directa (CGD), formalizado por la 
Sociedad Estatal y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente», de 
fecha 30 de junio de 2014.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 561 de 18 de noviembre de 2014, 
pág. 148. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002562.
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Núm. expte.:  184/063144
Núm. registro:  159218
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Previsiones acerca de investigar el motivo por el que los Ayuntamientos de Soria, 

Golmayo y Los Rábanos deben ratificar que conocen y aceptan el Convenio de Gestión 
Directa (CGD) formalizado por la Sociedad Estatal y el Ministerio de Agricultura, 
Alimentación y Medio Ambiente de fecha 30 de junio de 2014, sin haberlo visto.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 561 de 18 de noviembre de 2014, 
pág. 148. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002563.

Núm. expte.:  184/063145
Núm. registro:  159219
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Opinión del Gobierno sobre la forma de proceder de los responsables de ACUAES de 

obligar a los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y Los Rábanos a declarar que conocen 
y aceptan el Convenio de Gestión Directa (CGD) que se cita en la propuesta de «Adenda 
al Convenio suscrito el 03 de mayo de 2013 de la Sociedad Estatal Aguas de las 
Cuencas del Norte, S.A.» para la ejecución y explotación de las obras del «Saneamiento 
de Soria: Edar y emisarios», sin haberlo recibido.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 561 de 18 de noviembre de 2014, 
pág. 148. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002564.

Núm. expte.:  184/063146
Núm. registro:  159220
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Forma en la que se piensa poner en marcha la nueva EDAR y emisarios de Soria sin 

antes construir el «túnel emisario».
Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 561 de 18 de noviembre de 2014, 

pág. 149. 
Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002565.

Núm. expte.:  184/063148
Núm. registro:  159222
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Valoración de la exigencia de cumplir la «Adenda al Convenio suscrito entre los 

Ayuntamientos de Soria, Golmayo y Los Rábanos y la Sociedad Estatal Aguas de las 
Cuencas del Norte, S.A.» para la ejecución y explotación de las obras del «Saneamiento 
de Soria: Edar y emisarios».

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 561 de 18 de noviembre de 2014, 
pág. 150. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002566.

Núm. expte.:  184/063149
Núm. registro:  159223
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Hipótesis políticas que se plantea el Gobierno para atribuir a los Ayuntamientos de 

Soria, Golmayo y Los Rábanos las cantidades incluidas en el coste total de la inversión 
que no pudieran ser financiadas con los fondos europeos, por exceder del periodo 
elegible de financiación o porque los gastos devengados no resultasen subvencionables, 
correspondientes a las obras de ejecución y explotación del «Saneamiento de Soria: 
Edar y emisarios».

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 561 de 18 de noviembre de 2014, 
pág. 150. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002567. cv
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Núm. expte.:  184/063150
Núm. registro:  159224
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Fechas en las que se supervisado el borrador de la «Adenda al Convenio suscrito entre 

los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y Los Rábanos y la Sociedad Estatal Aguas de 
las Cuencas del Norte, S.A.» para la ejecución y explotación de las obras del 
«Saneamiento de Soria: Edar y emisarios».

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 561 de 18 de noviembre de 2014, 
pág. 151. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002568.

Núm. expte.:  184/063151
Núm. registro:  159225
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Supervisión de las exigencias hipotéticas de la «Adenda al Convenio suscrito entre los 

Ayuntamientos de Soria, Golmayo y Los Rábanos y la Sociedad Estatal Aguas de las 
Cuencas del Norte, S.A.» para la ejecución y explotación de las obras del «Saneamiento 
de Soria: Edar y emisarios» podrían ser asumidos por los citados ayuntamientos.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 561 de 18 de noviembre de 2014, 
pág. 151. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002569.

Núm. expte.:  184/063152
Núm. registro:  159226
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Cantidad que correspondería pagar a cada Ayuntamiento y autorizaciones con que 

cuenta la propuesta de la «Adenda al Convenio suscrito entre los Ayuntamientos de 
Soria, Golmayo y Los Rábanos y la Sociedad Estatal Aguas de las Cuencas del Norte, 
S.A.» para la ejecución y explotación de las obras del «Saneamiento de Soria: Edar y 
emisarios», para solicitar la financiación municipal.

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 561 de 18 de noviembre de 2014, 
pág. 152. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002570.

Núm. expte.:  184/063153
Núm. registro:  159227
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Cantidad prevista para ejecutarse con cargo al periodo 2007-2013 y fecha máxima para 

la justificación de los pagos de la ejecución y explotación de las obras del «Saneamiento 
de Soria: Edar y emisarios».

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 561 de 18 de noviembre de 2014, 
pág. 153. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002571.

Núm. expte.:  184/063154
Núm. registro:  159228
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Cantidad prevista para ejecutarse con cargo al periodo 2014-2020 y fecha máxima para 

la justificación de los pagos de la ejecución y explotación de las obras del «Saneamiento 
de Soria: Edar y emisarios».

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 561 de 18 de noviembre de 2014, 
pág. 153. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002572.
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Núm. expte.:  184/063155
Núm. registro:  159229
Autor iniciativa:  Lavilla Martínez, Félix (GS)
Objeto iniciativa:  Justificación de las propuestas recogidas en el apartado III de la programación de las 

obras, del final de las obras del apartado b.1 de la ejecución y explotación de las obras 
del «Saneamiento de Soria: Edar y emisarios».

Publicación:  «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 561 de 18 de noviembre de 2014, 
pág. 154. 

Nuevo número asignado a la iniciativa tras la conversión: 181/002573.

COMPETENCIAS EN RELACIÓN CON OTROS ÓRGANOS 
E INSTITUCIONES

TRIBUNAL CONSTITUCIONAL

232/000056

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia.

(232) Recurso de inconstitucionalidad.

Autor: Tribunal Constitucional.

Sentencia dictada por el citado Tribunal en el recurso de inconstitucionalidad número 4761/2012, promovido 
por más de cincuenta Senadores del Grupo Parlamentario Socialista del Senado, contra la Ley 4/2012, 
de 17 de mayo, de las Cortes de Castilla-La Mancha, por la que se adecúa la Ley 5/1986, de 23 de 
diciembre, Electoral de Castilla-La Mancha.

Acuerdo:

Tomar conocimiento y trasladar a la Dirección de Estudios, Análisis y Publicaciones y a la Asesoría Jurídica 
de la Secretaría General, así como publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales el encabezamiento 
y el fallo de la sentencia.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publicación de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de enero de 2015.—P.D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

El Pleno del Tribunal Constitucional, compuesto por don Francisco Pérez de los Cobos Orihuel 
Presidente, doña Adela Asua Batarrita, don Luis Ignacio Ortega Álvarez, doña Encarnación Roca Trías, 
don Andrés Ollero Tassara, don Fernando Valdés Dal-Ré, don Juan José González Rivas, don Santiago 
Martínez-Vares García, don Juan Antonio Xiol Ríos, don Pedro José González-Trevijano Sánchez, don 
Ricardo Enríquez Sancho y don Antonio Narváez Rodríguez, Magistrados, ha pronunciado

EN NOMBRE DEL REY

la siguiente

SENTENCIA

En el recurso de inconstitucionalidad núm. 4761-2012, interpuesto por más de cincuenta Senadores 
del Grupo Parlamentario Socialista, contra la Ley 4/2012, de 17 de mayo, por la que se adecúa la 
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Ley 5/1986, de 23 de diciembre, Electoral de Castilla-La Mancha. Han formulado alegaciones la Junta de 
Comunidades y las Cortes de Castilla-La Mancha. Ha sido Ponente el Magistrado don Santiago Martínez-
Vares García, quien expresa el parecer del Tribunal.

[…]

FALLO

En atención a todo lo expuesto, el Tribunal Constitucional, por la autoridad que le confiere la Constitución 
de la Nación Española,

Ha decidido

Declarar extinguido, por pérdida sobrevenida de objeto, el recurso de inconstitucionalidad 4761/2012, 
formulado en relación con la Ley 4/2012, de 17 de mayo, por la que se adecúa la Ley 5/1986, de 23 de 
diciembre, Electoral de Castilla-La Mancha.

Publíquese esta Sentencia en el «Boletín Oficial del Estado».

Dada en Madrid, a 18  de diciembre de 2014.

232/000303

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia.

(232) Recurso de inconstitucionalidad.

Autor: Tribunal Constitucional.

Sentencia dictada por el citado Tribunal en el recurso de inconstitucionalidad número 4983/2014, promovido 
por el Presidente del Gobierno, contra la Ley Foral 30/2013, de 15 de octubre, del Parlamento de la 
Comunidad Foral de Navarra, por la que se prohíbe en el territorio de la Comunidad Foral de Navarra el 
uso de la fractura hidráulica como técnica de investigación y extracción de gas no convencional.

Acuerdo:

Tomar conocimiento y trasladar a la Dirección de Estudios, Análisis y Publicaciones y a la Asesoría Jurídica 
de la Secretaría General, así como publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales el encabezamiento 
y el fallo de la sentencia.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publicación de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero de 2015.—P.D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

La Sala Segunda del Tribunal Constitucional, compuesto por doña Adela Asua Batarrita, don Fernando 
Valdés Dal-Ré, don Juan José González Rivas, don Pedro José González-Trevijano Sánchez, don Ricardo 
Enríquez Sancho y don Antonio Narváez Rodríguez, Magistrados, ha pronunciado

EN NOMBRE DEL REY

la siguiente

SENTENCIA

En el recurso de inconstitucionalidad núm. 4983-2014, promovido por el Presidente del Gobierno, en 
relación con los artículos 1, 2 y 3, la disposición transitoria única y la disposición final única, de la Ley 
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Foral 30/2013, de 15 de octubre, del Parlamento de Navarra, por la que se prohíbe en el territorio de la 
Comunidad Foral de Navarra el uso de la fractura hidráulica como técnica de investigación y extracción de 
gas no convencional. Han comparecido y formulado alegaciones el Abogado del Estado y el Letrado del 
Parlamento de Navarra. Ha sido Ponente el Magistrado don Ricardo Enríquez Sancho, quien expresa el 
parecer de la Sala.

[…]

FALLO

En atención a todo lo expuesto, el Tribunal Constitucional, por la autoridad que le confiere la Constitución 
de la Nación Española,

Ha decidido

Estimar el presente recurso de inconstitucionalidad y, en consecuencia:

Declarar la inconstitucionalidad y consiguiente nulidad de la Ley Foral 30/2013, de 15 de octubre, del 
Parlamento de Navarra, por la que se prohíbe en el territorio de la Comunidad Foral de Navarra el uso de 
la fractura hidráulica como técnica de investigación y extracción de gas no convencional.

Publíquese esta Sentencia en el «Boletín Oficial del Estado».

Dada en Madrid, a 15 de diciembre de 2014.

232/000333

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia.

(232) Recurso de inconstitucionalidad.

Autor: Tribunal Constitucional.

Sentencia dictada por el citado Tribunal en el recurso de inconstitucionalidad número 1065/2010, promovido 
por el Presidente del Gobierno, contra los artículos 2, apartados tres, cinco, siete, diez, once, trece y 
quince, y 3, apartados cuatro y cinco, y la disposición transitoria primera de la Ley del Parlamento de 
Galicia 10/2009, de 30 de septiembre, de modificación del Decreto Legislativo 1/2005, de 10 de marzo, 
por el que se aprueba el texto refundido de las Leyes 7/1985, de 17 de julio, y 4/1996, de 31 de mayo, de 
Cajas de Ahorro de Galicia, así como voto particular formulado a la misma.

Acuerdo:

Tomar conocimiento y trasladar a la Dirección de Estudios, Análisis y Publicaciones y a la Asesoría Jurídica 
de la Secretaría General, así como publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales el encabezamiento 
y el fallo de la sentencia.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publicación de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero de 2015.—P.D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

El Pleno del Tribunal Constitucional, compuesto por don Francisco Pérez de los Cobos Orihuel, 
Presidente, doña Adela Asua Batarrita, don Luis Ignacio Ortega Álvarez, doña Encarnación Roca Trías, 
don Andrés Ollero Tassara, don Fernando Valdés Dal-Ré, don Juan José González Rivas, don Santiago 
Martínez-Vares García, don Juan Antonio Xiol Ríos, don Pedro José González-Trevijano Sánchez, don 
Ricardo Enríquez Sancho y don Antonio Narváez Rodríguez, Magistrados, ha pronunciado
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EN NOMBRE DEL REY

la siguiente

SENTENCIA

En el recurso de inconstitucionalidad núm. 1065-2010, interpuesto por el Presidente del Gobierno de 
la Nación contra el artículo 2, apartados tres, cinco, siete, diez, once, trece y quince; artículo 3, apartados 
cuatro y cinco; y la disposición transitoria primera de la Ley del Parlamento de Galicia 10/2009, de 30 de 
septiembre, de modificación del Decreto Legislativo 1/2005, de 10 de marzo, por el que se aprueba el 
texto refundido de las Leyes 7/1985, de 17 de julio, y 4/1996, de 31 de mayo, de Cajas de Ahorro de 
Galicia. Han sido parte el Parlamento de Galicia y la Xunta de Galicia. Ha sido Ponente el Magistrado don 
Andrés Ollero Tassara, quien expresa el parecer del Tribunal.

[…]

FALLO

En atención a todo lo expuesto, el Tribunal Constitucional, por la autoridad que le confiere la Constitución 
de la Nación Española,

Ha decidido

Estimar parcialmente el recurso de inconstitucionalidad núm. 1065-2010 y, en consecuencia:

1.º Declarar inconstitucionales y, por tanto, nulos los incisos «previa autorización de los órganos 
competentes de la Comunidad Autónoma de Galicia de acuerdo con la normativa vigente»; y «de entre los 
miembros de la propia asamblea general» de los apartados tres y diez del artículo 2 de la Ley del 
Parlamento de Galicia 10/2009, de 30 de septiembre, de modificación del Decreto Legislativo 1/2005, 
de 10 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de las Leyes 7/1985, de 17 de julio, y 4/1996, de 
31 de mayo, de Cajas de Ahorro de Galicia.

2.º Desestimar el recurso en todo lo demás.

Publíquese esta Sentencia en el «Boletín Oficial del Estado».

Dada en Madrid, a 18 de diciembre de 2014. 

232/000334

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia.

(232) Recurso de inconstitucionalidad.

Autor: Tribunal Constitucional.

Sentencia dictada por el citado Tribunal en el recurso de inconstitucionalidad número 822/2011, promovido 
por el Presidente del Gobierno, contra los artículos 1 a 4 y disposiciones adicionales primera y segunda 
de la Ley de Galicia 12/2010, de 22 de diciembre, de la Comunidad Autónoma de Galicia, sobre 
racionalización del gasto en la prestación farmacéutica , así como voto particular formulado a la misma.

Acuerdo:

Tomar conocimiento y trasladar a la Dirección de Estudios, Análisis y Publicaciones y a la Asesoría Jurídica 
de la Secretaría General, así como publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales el encabezamiento 
y el fallo de la sentencia.
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En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publicación de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero de 2015.—P.D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

El Pleno del Tribunal Constitucional, compuesto por don Francisco Pérez de los Cobos Orihuel, doña 
Adela Asua Batarrita, don Luis Ignacio Ortega Álvarez, doña Encarnación Roca Trías, don Andrés Ollero 
Tassara, don Fernando Valdés Dal-Ré, don Juan José González Rivas, don Santiago Martínez-Vares 
García, don Juan Antonio Xiol Ríos, don Pedro González-Trevijano Sánchez, don Ricardo Enríquez 
Sancho y don Antonio Narváez Rodríguez, Magistrados, ha pronunciado

EN NOMBRE DEL REY

la siguiente

SENTENCIA

En el recurso de inconstitucionalidad núm. 822-2011, interpuesto por el Presidente del Gobierno, 
representado por el Abogado del Estado, contra los artículos 1 a 4 y las disposiciones adicionales primera 
y segunda de la Ley 12/2010, de 22 de diciembre, de la Comunidad Autónoma de Galicia, sobre 
racionalización del gasto en la prestación farmacéutica. Han comparecido y formulado alegaciones el 
Consejo de la Xunta de Galicia y el Parlamento de Galicia. Ha sido Ponente el Magistrado don Ricardo 
Enríquez Sancho, quien expresa parecer del Tribunal.

[…]

FALLO

En atención a todo lo expuesto, el Tribunal Constitucional, por la autoridad que le confiere la Constitución 
de la Nación Española,

Ha decidido

Desestimar el presente recurso de inconstitucionalidad.

Publíquese esta Sentencia en el «Boletín Oficial del Estado».

Dada en Madrid, a 18 de diciembre de 2014.

232/000335

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia.

(232) Recurso de Inconstitucionalidad.

Autor: Tribunal Constitucional.

Sentencia dictada por el citado Tribunal en el recurso de inconstitucionalidad número 2725/2010, promovido 
por el Presidente del Gobierno, contra los artículos 3.a), 8, 16.2, 17 y las disposiciones adicionales primera 
y segunda, y disposición transitoria única de la Ley de la Comunidad Autónoma de Aragón 9/2009, de 22 
de diciembre, reguladora de Concejos Abiertos de Aragón.

Acuerdo:

Tomar conocimiento y trasladar a la Dirección de Estudios, Análisis y Publicaciones y a la Asesoría Jurídica 
de la Secretaría General, así como publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales el encabezamiento 
y el fallo de la sentencia.
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En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publicación de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero de 2015.—P.D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

El Pleno del Tribunal, compuesto por don Francisco Pérez de los Cobos Orihuel, Presidente, doña 
Adela Asua Batarrita, don Luis Ignacio Ortega Álvarez, doña Encarnación Roca Trías, don Andrés Ollero 
Tassara, don Fernando Valdés Dal-Ré, don Juan José González Rivas, don Santiago Martínez-Vares 
García, don Juan Antonio Xiol Ríos, don Pedro José González-Trevijano Sánchez, don Ricardo Enríquez 
Sancho y don Antonio Narváez Rodríguez, Magistrados, ha pronunciado

EN NOMBRE DEL REY

la siguiente

SENTENCIA

En el recurso de inconstitucionalidad núm. 2725/2010, promovido por el Abogado del Estado en 
representación del Presidente del Gobierno, contra los artículos 3.a), 8, 16.2, 17, las disposiciones 
adicionales primera y segunda, así como la disposición transitoria única de la Ley de la Comunidad 
Autónoma de Aragón 9/2009, de 22 de diciembre, de Concejos Abiertos de Aragón. Han comparecido el 
Congreso y el Senado y formulado alegaciones el Gobierno y las Cortes de Aragón. Ha sido Ponente el 
Magistrado don Antonio Narváez Rodríguez, quien expresa el parecer del Tribunal.

[…]

FALLO

En atención a todo lo expuesto, el Tribunal Constitucional, por la autoridad que le confiere la Constitución 
de la Nación Española,

Ha decidido, en relación con la Ley de la Comunidad Autónoma de Aragón 9/2009, de 22 de diciembre, 
de Concejos Abiertos de Aragón, lo que sigue:

1.º Estimar la inconstitucionalidad y subsiguiente nulidad del artículo 16.2.
2.º Desestimar el recurso en todo lo demás.

Publíquese esta Sentencia en el «Boletín Oficial del Estado».

Dada en Madrid, a 18 de diciembre de 2014.

233/000147

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia.

(233) Cuestión de inconstitucionalidad.

Autor: Tribunal Constitucional.

Sentencia dictada por el citado Tribunal en la cuestión de inconstitucionalidad número 5802/2013, 
planteada por la Sección Sexta de la Audiencia Provincial de Barcelona, en el rollo de apelación 
número 27/2013, en relación con el artículo 623.1, párrafo segundo, del Código Penal, por posible 
vulneración de los artículos 9.3, 24.2 y 25.1 de la Constitución Española.
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Acuerdo:

Tomar conocimiento y trasladar a la Dirección de Estudios, Análisis y Publicaciones y a la Asesoría Jurídica 
de la Secretaría General, así como publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales el encabezamiento 
y el fallo de la sentencia.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publicación de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero de 2015.—P.D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

La Sala Segunda del Tribunal Constitucional, compuesta por doña Adela Asua Batarrita, Presidenta, 
don Fernando Valdés Dal-Ré, don Juan José González Rivas, don Pedro José González-Trevijano 
Sánchez, don Ricardo Enríquez Sancho y don Antonio Narváez Rodríguez, Magistrados, ha pronunciado

EN NOMBRE DEL REY

la siguiente

SENTENCIA

En la cuestión de inconstitucionalidad núm. 5802-2013, planteada por la Sección sexta de la Audiencia 
Provincial de Barcelona en relación con el artículo 623.1, párrafo segundo, del Código Penal, por posible 
vulneración de los artículos 24.2, 25.1 y 9.3 CE. Han formulado alegaciones el Abogado del Estado y el 
Fiscal General del Estado y se han personado el Congreso y el Senado. Ha sido Ponente el Magistrado 
don Antonio Narváez Rodríguez, quien expresa el parecer del Tribunal.

[…]

FALLO

En atención a todo lo expuesto, el Tribunal Constitucional, por la autoridad que le confiere la Constitución 
de la Nación Española,

Ha decidido

Inadmitir la cuestión de inconstitucionalidad núm. 5802-2013, planteada por la Sección Sexta de la 
Audiencia Provincial de Barcelona.

Publíquese esta Sentencia en el «Boletín Oficial del Estado».

Dada en Madrid, a 15 de diciembre del 2014.

233/000148

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia.

(233) Cuestión de inconstitucionalidad.

Autor: Tribunal Constitucional.

Sentencia dictada por el citado Tribunal en la cuestión de inconstitucionalidad número 6634/2013, 
planteada por la Sección Sexta de la Audiencia Provincial de Barcelona, en el rollo de apelación 
número 194/2013, en relación con el artículo 623.1, párrafo segundo, del Código Penal, por posible 
vulneración de los artículos 9.3, 24.2 y 25.1 de la Constitución Española.
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Acuerdo:

Tomar conocimiento y trasladar a la Dirección de Estudios, Análisis y Publicaciones y a la Asesoría Jurídica 
de la Secretaría General, así como publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales el encabezamiento 
y el fallo de la sentencia.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publicación de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero de 2015.—P.D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

La Sala Primera del Tribunal Constitucional, compuesta por don Francisco Pérez de los Cobos Orihuel, 
Presidente, don Luis Ignacio Ortega Álvarez, doña Encarnación Roca Trías, don Andrés Ollero Tassara, 
don Santiago Martínez-Vares García y don Juan Antonio Xiol Ríos, Magistrados, ha pronunciado

EN NOMBRE DEL REY

la siguiente

SENTENCIA

En la cuestión de inconstitucionalidad núm. 6634-2013, planteada por la Sección Sexta de la Audiencia 
Provincial de Barcelona en relación con el artículo 623.1 párrafo segundo del Código penal, por posible 
vulneración de los artículos 24.2, 25.1 y 9.3 CE. Han formulado alegaciones el Abogado del Estado y el 
Fiscal General del Estado y se han personado el Congreso y el Senado. Ha sido Ponente la Magistrada 
doña Encarnación Roca Trías, quien expresa el parecer del Tribunal.

[…]

FALLO

En atención a todo lo expuesto, el Tribunal Constitucional, por la autoridad que le confiere la Constitución 
de la Nación Española,

Ha decidido

1.º Declarar que el párrafo segundo del artículo 623.1 del Código Penal es constitucional en tanto se 
interprete que, para apreciar la reiteración, las faltas de hurto han de haber sido objeto de condena firme 
en otro proceso, o ser enjuiciadas y objeto de condena en el proceso en el que se plantee la aplicación de 
aquel precepto.

2.º Desestimar, en consecuencia, la presente cuestión de inconstitucionalidad.

Publíquese esta Sentencia en el «Boletín Oficial del Estado».

Dada en Madrid, a 15 de diciembre de 2014.

233/000186

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia.

(233) Cuestión de inconstitucionalidad.

Autor: Tribunal Constitucional.

Sentencia dictada por el citado Tribunal en la cuestión de inconstitucionalidad número 1140/2014, 
planteada por la Sección Sexta de la Audiencia Provincial de Barcelona, en el rollo de apelación cv
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número 132/2013, en relación con el artículo 623.1, párrafo segundo, del Código Penal, por posible 
vulneración de los artículos 9.3, 24.2 y 25.1 de la Constitución Española.

Acuerdo:

Tomar conocimiento y trasladar a la Dirección de Estudios, Análisis y Publicaciones y a la Asesoría Jurídica 
de la Secretaría General, así como publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales el encabezamiento 
y el fallo de la sentencia.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publicación de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero de 2015.—P.D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

La Sala Primera del Tribunal Constitucional, compuesta por don Francisco Pérez,de los Cobos Orihuel, 
Presidente, don Luis Ignacio Ortega Álvarez, dona Encarnación Roca Trías, don Andrés Ollero Tassara, 
don Santiago Martínez-Vares García y don Juan Antonio Xiol Ríos, Magistrados, ha pronunciado,

EN NOMBRE DEL REY

la siguiente

SENTENCIA

En la cuestión de inconstitucionalidad núm. 1140-2014, planteada por la Sección Sexta de la Audiencia 
Provincial de Barcelona en relación con el artículo 623.1 párrafo segundo del Código Penal, por posible 
vulneración de los artículos 24.2, 25.1 y 9.3 CE. Han formulado alegaciones el Abogado del Estado y el 
Fiscal General del Estado y se han personado el Congreso y el Senado. Ha sido Ponente el Magistrado 
don Santiago Martínez-Vares García, quien expresa el parecer de la Sala.

[…]

FALLO

En atención a todo lo expuesto, el Tribunal Constitucional, por la autoridad que le confiere la Constitución 
de la Nación Española,

Ha decidido

1.º Declarar que el párrafo segundo del artículo 623.1 del Código Penal es constitucional en tanto se 
interprete que, para apreciar la reiteración, las faltas de hurto han de haber sido objeto de condena firme 
en otro proceso, o ser enjuiciadas y objeto de condena en el proceso en el que se plantee la aplicación de 
aquel precepto.

2.º Desestimar, en consecuencia, la presente cuestión de inconstitucionalidad.

Publíquese esta Sentencia en el «Boletín Oficial del Estado».

Dada en Madrid, a 15 de diciembre de 2014.

233/000197

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia.

(233) Cuestión de inconstitucionalidad.

Autor: Tribunal Constitucional.
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Sentencia dictada por el citado Tribunal en la cuestión de inconstitucionalidad número 1495/2014, 
planteada por la Sala de lo Social del Tribunal Superior de Justicia de Murcia, en relación con el artículo 1.3 
de la Ley 1/2010, de 28 de junio, de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, por la que se 
modifica la Ley 14/2009, de 23 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de 
la Región de Murcia para el ejercicio 2010, por posible vulneración de los artículos 14 y 149.7, 13, 14 y 18 
de la Constitución Española.

Acuerdo:

Tomar conocimiento y trasladar a la Dirección de Estudios, Análisis y Publicaciones y a la Asesoría Jurídica 
de la Secretaría General, así como publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales el encabezamiento 
y el fallo de la sentencia.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publicación de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados 13 de enero de 2015.—P.D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

La Sala Segunda del Tribunal Constitucional, compuesta por doña Adela Asua Batarrita, Presidenta, 
don Fernando Valdés Dal-Ré, don Juan José González Rivas, don Pedro José González-Trevijano, 
Sánchez, don Ricardo Enríquez Sancho y don Antonio Narváez Rodríguez, Magistrados, ha pronunciado

EN NOMBRE DEL REY

la siguiente

SENTENCIA

En la cuestión de inconstitucionalidad número 1495-2014, planteada por el Tribunal Superior de 
Justicia de Murcia, Sala de lo Social, en relación con el apartado tres del artículo 1 de la Ley 1/2010, de 28 
de junio, de la Comunidad autónoma de la Región de Murcia, por la que se modifica la Ley 14/2009, de 23 
de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma, por posible vulneración de los 
artículos 14 y 149.1.7.ª, 13.ª, 14.ª y 18.ª CE. Han intervenido y formulado alegaciones el Abogado del 
Estado, el Gobierno de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia y el Fiscal General del Estado. 
Ha sido Ponente el Magistrado don Fernando Valdés Dal-Ré, quien expresa el parecer del Tribunal.

[…]

FALLO

En atención a todo lo expuesto, el Tribunal Constitucional, por la autoridad que le confiere la Constitución 
de la Nación Española,

Ha decidido

Estimar la presente cuestión de inconstitucionalidad y, en consecuencia declarar inconstitucional y 
nulo el artículo 1.3 de la Ley 1/2010, de 28 de junio, en lo relativo a la modificación del apartado 2.B) del 
artículo 25 de la Ley 14/2009, de 23 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma 
de la Región de Murcia, en los términos y con los efectos definidos en el fundamento jurídico 5 de esta 
Sentencia.

Publíquese esta Sentencia en el «Boletín Oficial del Estado».

Dada en Madrid, a 15 de diciembre de 2014.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

94



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 594 20 de enero de 2015 Pág. 42

SECRETARÍA GENERAL

292/000048

RESOLUCIÓN DEL PRESIDENTE DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS, DE 23 DE DICIEMBRE 
DE 2014, POR LA QUE SE CONCEDEN PREMIOS DE TESIS DOCTORALES DE INTERÉS PARA EL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS RELACIONADAS CON LOS CAMPOS DEL DERECHO, CIENCIAS 
POLÍTICAS Y SOCIOLOGÍA, ECONOMÍA Y PERIODISMO, CONVOCADOS POR ACUERDO DE LA 

MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS DE 30 DE SEPTIEMBRE DE 2014

En relación con la convocatoria de premios de tesis doctorales de interés para el Congreso de los 
Diputados relacionadas con los campos del Derecho; Ciencias Políticas y Sociología; Economía, y 
Periodismo, por Acuerdo de la Mesa de 30 de septiembre de 2014, y ante la no previsión de celebración 
de reunión de la Mesa de la Cámara antes del próximo mes de enero de 2015, de conformidad con la 
propuesta elevada por el Jurado constituido al efecto, he acordado lo siguiente:

CONCEDER el Premio de Tesis Doctorales en la especialidad de Derecho a la tesis de don Joan 
Solanes Mullor, titulada «La introducción del Estado regulador y la administración independiente en 
España. El impulso del Derecho de la Unión Europea y las transformaciones del Derecho Público español».

CONCEDER el Premio de Tesis doctoral en la especialidad de Ciencias Políticas y Sociología a la 
tesis de don Carlos Rico Motos, titulada «Democracia deliberativa y crisis de la representación política: 
aportaciones del estudio de la deliberación parlamentaria».

CONCEDER el Premio de Tesis Doctorales  en la especialidad de Periodismo, a la  tesis presentada 
por doña María Reyes Cala Siria, titulada «El fenómeno del «Spin Doctoring». El estado de la cuestión y 
su práctica en España».

DECLARAR desierto el Premio de tesis doctorales en la especialidad de Economía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de diciembre de 2014.—El Presidente del Congreso de los 
Diputados, Jesús Posada Moreno.
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